

Врз основа на Правлиникот за начинот, критериумите и постапката за доделување на финансиски средства за социјална заштита од областа на социјална заштита на општина Шуто Оризари за 2025 година, општина Шуто Оризари објавува:

ЈАВЕН ПОВИК
за доделување финансиски средства
за спроведување на програми, проекти и активности од областа на социјална
заштита на општина Шуто Оризари за 2025 година

I

Предмет на јавниот повик е финансирање на програми, проекти и активности од областа на социјална заштита на општина Шуто Оризари за 2025 година.

II

Право да учествуваат на јавниот повик имаат физички лица со живеалиште на подрачјето на општина Шуто Оризари кои вршат дејност од областа на социјална заштита согласно Законот за социјална заштита и други позитивни законски прописи во Република Северна Македонија.

Право на учество на јавниот повик имаат и правни лица кои вршат дејност од областа на социјална заштита на подрачјето на општина Шуто Оризари (установи од областа на социјална заштита, здруженија на граѓани, фондации и други правни субјекти, освен националните установи), согласно Законот за социјална заштита и други позитивни законски прописи во Република Северна Македонија.

III

Јавниот повик се однесува на финансирање на програми, проекти и активности врз основа на утврдени Цели и критериуми за избор на проекти од областа на културата од интерес на општина Шуто Оризари во следните активности :

- Превентивна социјална и здравствена заштита;
- Детска заштита
- Социјална заштита за стари лица
- Социјална заштита на лица со посебни потреби
- Намалување на сиромаштијата и социјалната исклученост
- Реализирање и поддршка на други и дополнителни (непланирани) активности, проекти и мерки
- Меѓународна соработка

IV

Барателите се должни да поднесат пријава за финансирање на проекти/програми/активности согласно горенаведените области и согласно Целите и критериумите за избор на проекти од областа на социјална заштита од интерес на општина Шуто Оризари дадени во прилог на овој повик

V

Пријавите (апликациите) може да се од Архивата на општина Шуто Оризари

Во прилог на пријавата барателите се должни да ја обезбедат и следнава документација:

Правните субјекти - установи од областа на **социјална заштита**, здруженија на граѓани, невладини организации, фондации и други правни лица да достават:

- а) Пополнета пријава/апликација (пријавата ќе биде објавена на веб-страницата на општина Шуто Оризари: www.sutoorizari.gov.mk);
- б) Копија од Тековна состојба за регистрирана дејност не постара од шест месеци, издадена од Централен регистар на Република Северна Македонија;
- в) Референтна листа за претходно организирани и реализирани програми, проекти, програмски активности и манифестации во последните три години.

Пријавата, задолжително пополнета и потпишана од барателот (за правните лица и заверена/печатирана), заедно со потребната документација се доставува до архивата на општина Шуто Оризари или по пошта на адреса: ул.Хаџи Јован Шишко бр.36, 1000 Скопје, најдоцна до 15:00 часот на последниот ден од завршувањето на јавниот повик, во затворен плик со назнака.

VI

Средствата за финансирање на програмите, проектите и активностите на барателите се предвидени со Буџетот на општина Шуто Оризари за 2025 година.

VII

Јавниот повик трае 7 календарски денови од денот на објавување на официјалната веб страница на општина Шуто Оризари www.sutoorizari.gov.mk, последниот ден најдоцна до 15:00 часот.

Напомена: Пријавите, во пишана форма со непотполни податоци и нецелосна документација, пријави пополнети на несоодветен образец, како и оние што нема да бидат доставени во наведениот рок, нема да бидат разгледувани.

Врз основа на прифатените пријави (апликации) согласно Буџетот на општина Шуто Оризари за 2025 година, во зависност од расположливите средства и потребите на општината Градоначалникот на општина Шуто Оризари на предлог Решение за финансирање на проекти и активности од областа на социјална заштита.

За пријавите кои не се прифатени, Градоначалникот ќе ги извести подносителите.

Пристигнатите апликации по целосно завршување на изборниот процес за 2025 година.

Средствата наменети за финансирање на програми проекти и активности од областа на социјална заштита од интерес на општина Шуто Оризари за 2025 година ќе се исплаќаат по завршувањето на изборниот процес за 2025 година.

Дополнителни информации може да се добијат на следните телефони: 02/ 614-666 и на следната мејл адреса info@sutoorizari.gov.mk

Градоначалник на
општина Шуто Оризари
Курто Дудуш

